
АНОТАЦІЯ 

Навчальна дисципліна: «Академічна культура педагога-

дослідника» (загальний обсяг – 90 год. (3 кредити), з них: ауд. – 20 год. 

(лекц. – 8 год., практ. – 10 год., консультації – 2 год.), самос. Робота – 70 год. 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни, що є унікальною в освітньо-

професійній програмі і відповідає діяльності науково-дослідної лабораторії 

кафедри української мови і літератури «Академічна культура дослідника в 

освітньому просторі»: формування цінностей академічної культури, зокрема 

норм академічної доброчесності, мовнокомунікативної компетентності 

особистості педагога-дослідника, умінь операційної обробки і моделювання 

академічних текстів різних жанрів, готовності здійснювати академічну 

комунікацію у процесі презентації матеріалів та результатів дослідження, 

зокрема, в межах з науковою спільнотою на основі суб'єкт-суб'єктних 

відносин. 

Унікальність дисципліни полягає в тому, що вона читається із 

урахуванням міжнародного проєкту Еразмус+ Жан Моне за модулем 

«Європеїзація докторських програм у галузі освіти на засадах 

інтердисциплінарного та інклюзивного підходів» та мікропроєкту 

українсько-польського проєкту Іnnowacyjny uniwersytet i przywództwo. Faza 

IV: strategie komunikacyjne i relacje uniwersytet-szkoła /«Інноваційний 

університет та лідерство». Фаза IV: комунікаційні стратегії і відносини: 

університет школа», які виконуються авторкою в Сумському державному 

педагогічному університеті імені А.С. Макаренка. Дисципліна читається з 

урахуванням міждисциплінарного підходу, в якому поєднані методи 

лінгвокультурології, когнітивної лінгвістики, педагогічної аксіології, 

положення когнітивно-дискурсивного, лінгвокультурологічного, 

лінгвоаксіологічного, праксеологічного підходів. 



Регіональний аспект ураховуємо шляхом опрацювання на заняттях 

наукових праць мовознавців і лінгводидактів Сумщини, досвіду Глухівського 

НАУ імені Олександра Довженка, а також досвіду Сумського державного 

університету, зокрема проєкту А.Ртюхова, Ю.Волка з дослідницької 

доброчесності.  

 


